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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO
CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E
EXTENSÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO
ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA
DEZESSEIS DE SETEMBRO DE DOIS MIL E
CINCO, ÀS QUINZE HORAS, NA SALA DAS
SESSÕES, LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA REITORIA,
CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ
ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR
VICE-REITOR, PROFESSOR REINALDO
CENTODUCATTE, E COM A PRESENÇA DOS
SENHORES CONSELHEIROS: ADEMIR SARTIM,
ALFREDO CARLOS RODRIGUES FEITOSA,
ANDRÉ AUGUSTO GOMES FARACO, EDILSON
ROMAIS SCHMILDT, FERNANDO MENDES
PESSOA, ANTÔNIO ALBERTO DE SOUZA, GILDA
CARDOSO DE ARAÚJO, LUIZ HERKENHOFF
COELHO, JOSEVANE CARVALHO CASTRO,
ORIVALDO DE LIRA TAVARES
(REPRESENTANDO O PRÓ-REITOR DE
GRADUAÇÃO, PROFESSOR SANTINHO
FERREIRA DE SOUZA), FRANCISCO GUILHERME
EMMERICH, TEREZINHA MARIA MANSUR, JOÃO
FILIPE RIVA TONINI, JOÃO BRIDE NETO,
LEONARDO RODRIGUES REGIANI, ADRIANA
MARTINELI SIPOLATI E GISELE CARRARETO.
AUSENTES COM JUSTIFICATIVA, O MAGNÍFICO
REITOR, PROFESSOR RUBENS SERGIO
RASSELI E OS SENHORES CONSELHEIROS:
FRANCISCO VIEIRA LIMA NETO, MARIA
AUXILIADORA DE CARVALHO CORASSA, MARIA
DA PENHA PEREIRA LINS, JANINE VIEIRA
TEIXEIRA, MARIA ZILMA RIOS E MARIA
CAROLINA F. BARBOSA ROSEIRO. AUSENTES,
OS SENHORES CONSELHEIROS: ANTONIO
CARLOS COUTINHO, EDSON DE PAULA
FERREIRA, JUSSARA MARTINS ALBERNAZ E
ZENÓLIA CHRISTINA CAMPOS FIGUEIREDO. O
CONSELHO ESTÁ, NO MOMENTO, SEM DOIS
REPRESENTANTES DE CENTRO, SENDO UM DO
CENTRO DE EDUCAÇÃO FÍSICA E DESPORTOS
E UM DO CENTRO DE CIÊNCIAS JURÍDICAS E
ECONÔMICAS E SEM UM REPRESENTANTE DO
CORPO DISCENTE.

Havendo número legal, o Senhor Presidente
declarou aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATA: Foi apreciada e
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aprovada, por unanimidade, a Ata da Sessão Ordinária do dia 04 de agosto de
2005. 02.COMUNICAÇÃO: O Senhor Presidente, com a palavra, desejou
boas-vindas aos Conselheiros Adriana Martineli Sipolati e João Filipe Riva
Tonini, representantes do corpo discente. A Conselheira Terezinha Maria
Mansur, com a palavra, comunicou que será realizado o Seminário II de
Graduação com o tema “A Extensão e os Projetos Político-pedagógicos”, no
Auditório do Centro de Educação, nos dias 20 e 21 de setembro de 2005, tendo
a presença da Reitora da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro –
UNIRIO, professora Malvina Tania Tuttman, que abordará o tema da
flexibilização curricular. O Conselheiro Alfredo Carlos Rodrigues Feitosa, com a
palavra, comunicou que o professor do Departamento de Medicina Social do
Centro de Ciências da Saúde, Adauto Emmerich, foi agraciado com o 1º lugar
de um de seus orientandos de graduação, na categoria Projeto de Odontologia
em Ação Coletiva. 03. EXPEDIENTE: O Conselheiro Alfredo Carlos Rodrigues
Feitosa, com a palavra, solicitou preferência para que o item 04.03, processo nº
10.697/05-17 – Departamento de Morfologia – CCS – Projeto de Criação do
Curso de Pós-graduação lato sensu Especialização em Biologia Celular e
Citologia Clínica, fosse analisado como primeiro ponto de pauta. Aprovado por
unanimidade. 04. ORDEM DO DIA: 04.01. PROCESSO Nº 10.697/05-17 –
DEPARTAMENTO DE MORFOLOGIA - CBM – Projeto de Criação do Curso
de Pós-graduação lato sensu Especialização em Biologia Celular e Citologia
Clínica. O Conselheiro Luiz Herkenhoff Coelho, com a palavra, fez a leitura do
seu parecer e do perecer da Comissão de Pesquisa e Pós-graduação,
favoráveis ao referido Projeto. Em discussão, em votação, aprovados por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E VINTE E DOIS
BARRA DOIS MIL E CINCO. 04.02. PROCESSO Nº 12.537/04-31 –
COMISSÃO DE POLÍTICA DOCENTE – Normas para contratação de
Professor Visitante Brasileiro e Estrangeiro por tempo determinado. O
Conselheiro André Augusto Gomes Faraco, com a palavra, fez a leitura do
Projeto de Resolução que trata das supracitadas normas. Após várias
discussões entre os Conselheiros presentes, ocasião em que foram
apresentados alguns destaques, o mencionado Projeto foi aprovado por
unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO TRINTA E OITO BARRA
DOIS MIL E CINCO. 04.03. PROCESSO Nº 11.408/05-33 – COMISSÃO DE
POLÍTICA DOCENTE – Projeto de Resolução que dispõe sobre a alocação de
vagas de docentes existentes na UFES. Foram retomadas as discussões
acerca do assunto, considerando que a análise deste processo foi suspensa na
última Sessão por motivo de quorum. De posse da palavra, o Conselheiro
Josevane Carvalho Castro fez a leitura do mencionado Projeto de Resolução.
Após, o Conselheiro Francisco Guilherme Emmerich, com a palavra, propôs
que, das 147 (cento e quarenta) vagas de docentes existentes, seja feita uma
reserva de 20% (vinte por cento), tendo como objetivo corrigir as possíveis
distorções. O Conselheiro André Augusto Gomes Faraco, com a palavra,
sugeriu que as 09 (nove) vagas já distribuídas para nomeação sejam ocupadas
de acordo com o critério adotado anteriormente, ou seja, pelo critério de
antiguidade de vagas. O Conselheiro Luiz Herkenhoff Coelho, com a palavra,
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propôs que permaneça o modelo, cumprindo a Resolução nº 02/2005 - CEPE e
que também seja feita a reserva de 20% (vinte por cento) das vagas para
corrigir as possíveis distorções. Durante a análise deste processo, alguns
Conselheiros se ausentaram da Sessão, tendo sido esta suspensa por falta de
quorum. 05. PALAVRA LIVRE: Não houve. Nada mais havendo a tratar, o
Senhor Presidente declarou encerrada a sessão às dezessete horas e trinta e
cinco minutos. Do que era para constar, eu, Renato Carlos Schwab Alves,
secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada,
segue devidamente assinada por mim e pelos Senhores Conselheiros
presentes.


